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عملکرد ارزیابی های شاخصسوالات   

 كنند؟ـ كداميك از معيارهاي ارزيابي عملكرد زير از انحراف معيار به عنوان معيار ريسك استفاده مي1

 M2( شارپ ـ 4 ( ترنر ـ جنسن3 ( شارپ ـ جنس2 ( شارپ ـ ترنر1

 گذاري شاخص شارپ مربوط به اين پرتفوي كدام است؟ـ با توجه به اطلاعات زير براي يك پرتفوي سرمايه2

 %6نرخ بدون ريسك =   %11بازده بازار=   %11بازده پرتفوي = 

 %2انحراف معيار بازار =   5/1بتاي پرتفوي =   %4انحراف معيار پرتفوي = 

1 )4 2 )3 3 )2 4 )33/5 

 ـ با توجه به اطلاعات سوال قبل، عملكرد پرتفوي در مقايسه با عملكرد پرتفوي بازار چگونه است؟3

 ( عملكردي متناسب با بازار داشته است.  2 ( عملكرد پرتفوي بهتر بوده است.  1

 توان اظهارنظر كرد. ( نمي4 ( عملكرد پرتفوي بدتر بوده است. 3

 باشد؟اي زير صحيح ميهـ كدام يك از گزينه4

 تر است.  ( هر چه ضريب تعيين بازده يك پرتفوي به يك نزديكتر باشد پرتفوي متنوع1

 تر است.  ( هر چه ضريب تعيين بازده يك پرتفوي به صفر نزديكتر باشد پرتفوي متنوع2

 كنند.  بندي ميها را به يك صورت رتبه( معيارهاي ترنر و جنسن همواره پرتفوي3

 دهند.  ( معيارهاي شارپ و ترنر در رابطه با عملكرد پرتفوي همواره نتايج مشابهي را ارائه مي4

 باشد: 5/1ـ در صورتي كه معيار آلفاي جنس براي يك پرتفوي برابر با صفر و بتاي آن پرتفوي برابر 5

  گيرد.  قرار مي sml( اين پرتفوي بالاتر از خط 1

 گيرد. و بالاتر از پرتفوي بازار قرار مي sml( اين پرتفوي روي خط 2

 گيرد. تر از پرتفوي بازار قرار ميپايين sml( اين پرتفوي روي خط 3

 گيرد.قرار مي smlتر از خط ( اين پرتفوي پايين4

 ؟گيردهاي زير توانايي مديريت پرتفوي را بر مبناي عملكرد نرخ بازده و تنوع بخشي در نظر ميـ كداميك از شاخص6

 كدام ( هيچ4 ( معيار جنس3 ( معيار ترنر 2 ( معيار شارپ1

 پرتفوي را با چه چيزي مقايسه نمود؟ M2، بايدM2ـ به منظور ارزيابي عملكرد پرتفوي بر اساس معيار7

  sml( شيب خط cml  2( شيب خط 1

 ر ( بازدهي پرتفوي بازا4  ( صفر3

براي  M2باشد، معيار %11و نرخ بدون ريسك برابر  %3، ريسك بازار برابر 2ـ در صورتي كه معيار شارپ براي يك پرتفوي برابر 1

 اين پرتفوي كدام است؟

1 )11% 2 )13% 3 )11% 4 )11% 

 باشد؟هاي زير صحيح نميـ كداميك از گزينه9

 شود.  هاي كاملاً متفاوتي از عملكرد پرتفوي ميمختلف منجر به رتبه بنديهاي ( استفاده از شاخص1
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ــتفاده مي (2 ــك اس ه هاي محافظكنند به نفع پرتفويمعيارهاي ارزيابي عملكرد كه از نرخ بازده اوراق خزانه به عنوان معيار ريس

 كنند.كار عمل مي

ــتفاده مي 3 ــك اس ــكنند به نفع پرتفوي( معيارهاي ارزيابي عملكرد كه از نرخ بازده اوراق خزانه به عنوان معيار ريس رو هاي پيش

 كنند.  عمل مي

 اشد. ببراي ارزيابي عملكرد پرتفوي يكي از انتقادهاي وارده بر معيار ارزيابي عملكرد پرتفوي مي CAPM( استفاده از اصول 4

ــ در صـورتي 11 گذار باشـد استفاده از كداميك از موارد زير به عنوان معيار ريسك  كه پرتفوي مورد نظر تنها دارايي سـرمايه  ـ

 تر است؟مطلوب

 ( كوواريانس با پرتفوي بازار 2  ( بتا 1

 ( دامنه تغييرات4  ( انحراف معيار 3

 د؟تواند نشان دهنده ميزان تنوع پرتفوي باشـ كداميك از معيارهاي زير مي11

 ( انحراف معيار 2  ( ضريب تعيين با پرتفوي بازار 1

  ( ضريب تغييرات4  ( بازده 3

 دهند؟ـ كداميك از معيارهاي زير پرتفوي را بر مبناي عملكرد نرخ بازده و تنوع بخشي مورد بررسي قرار مي12

 ( همه موارد 4 ( ترنر3 ( جنسن2 ( شارپ1

 گذاري سبحان، نرخ بازده بدون ريسك كدام است؟گذاري شركت سرمايهپرتفوي سرمايهـ با توجه به اطلاعات زير در رابط با 13

 = ريسك بازار 2%        

P % 2  = ضريب شارپ3  = ضريب ترنر%1  = آلفاي جنسن2%  12

1 )4% 2 )1% 3 )7% 4 )1% 

 بي عملكرد پرتفوي، مبناي مقايسه كدام است؟براي ارزيا M2ـ در هنگام استفاده از 14

 SML( شيب CMC  2( شيب 1

 ( بازده پرتفوي بازار4  ( صفر3

 ـ كداميك از جملات زير صحيح است؟15

 گويند.  ( به تحليلگران بنيادي چارتيست نيز مي1

( تحليلگران فني از نسبت 2
P

E
 نمايند.  براي تحليل استفاده مي 

 توان با ارزيابي اطلاعات موجود در صورتهاي مالي ارزش ذاتي شركت را تخمين زد.  ( تحليلگران فني معتقدند كه مي3

بيني شوند به روش پيشگذاران با شرايط مشابهي كه در گذشته رخ داده روبرو مي( تحليلگران فني معتقدند كه وقتي سـرمايه 4

 كنند. شده رفتار مي

 محاسبه نموده و در رابطه با عملكرد آن اظهار نظر نمائيد.  Pطلاعات زير معيار شارپ را براي پرتفوي ـ با توجه به ا16
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 نمايند؟بندي ميه رتبهها را به يك گونـ كداميك از دو معيارهاي زير همواره پرتفوي17

 M2( جنسن ـ M2 4( شارپ ـ 3 ( ترنر ـ شارپ2 ( ترنر ـ جنسن1

 باشد؟ـ كداميك از موارد زير از فنون تحليل بنيادي مي11

( نسبت 1
P

E
 بولينگر( باندهاي 4 ( ميانگين متحرك3 ( نظريه داو2 

 ـ كداميك از موارد زير صحيح است؟19

 بازي ديد كوتاه مدت دارد. گذاري ديد بلندمدت و سفته( سرمايه1

 بازان به دنبال منفعت سرمايه هستند. گذاري كسب سود سهام و سفته( هدف سرمايه2

 هاي تبادلي را مدنظر دارند. گيرند ولي سفته بازان در معاملات هزينهگذاران هزينه مبادلات را در نظر نمي( سرمايه3

 گيرند. گذاران از استراتژي خريد و فروش مداوم بهره مي( سفته بازان از استراتژي خريد و نگهداري و سرمايه4

 گذار بايد به مسئله ريسك و بازدهي توجه كند؟رمايهگذاري سـ در كدام مرحله از فرآيند سرمايه21

 گذاري( تعيين سياست سرمايه2  ( تجزيه و تحليل اوراق بهادار1

 ( تجديد نظر در پرتفوي4  ( تشكيل پرتفوليو3

 ـ تحليل بنيادي: 21

 كند.بيني مي( با توجه به روند قيمتي سهام آينده را پيش1

 ( ديد كوتاه مدت دارد. 2

 كند. وجه به جريانات نقدي سهام در مورد خريد يا فروش سهام اظهارنظر مي( با ت3

 كند.  بيني مي( از طريق مطالعه رفتار قيمت و حجم معامله سهام در گذشته، قيمت آتي را پيش4

ــ نرخ بازده پرتفوي يك صـندور سـرمايه  22 اشد اورار است اگر نرخ بازده ب 2و بتاي آن  21و انحراف معيار آن % 35گذاري %ـ

 باشد معيار شارپ صندور چقدر است؟ 15مشاركت %

1 )5/1 2 )1 3 )5/1 4 )2 

 ـ در محاسبه شاخص ترينر23

 ( پرتفوي بايد كاملاً متنوع باشد 2 ( معيار مناسب ريسك انحراف معيار است  1

( ريسـك يير سـيسـتماتيك و ريسك سيستماتيك لحا     4 است   CML( مبناي مقايسه خط 3

 شوندمي

ــ اگر نرخ بازده يك پرتفوي 24% آلفاي پرتفوي چقدر  5/1و بتاي  1باشد با فرض نرخ بازده بدون ريسك % %15و بازده بازار  21ـ

 است؟

 ـ4( %4 4( %3 ـ5/1( 2% 5/1( 1%

 نيست؟هاي زير صحيح ـ كدام يك گزينه25

 شود.  رتفوي ميبندي كاملا متفاوتي از عملكرد پهاي مختلف منجر به رتبه( استفاده از شاخص1

كنند به نفع پرتفوهاي محافظه كار ( معيارهاي ارزيابي عملكرد كه از نرخ بازده اوراق خزانه به عنوان معيار ريسـك استفاده مي 2

 كنند.  عمل مي

عمل  و( معيارهاي ارزيابي عملكرد كه از نرخ بازده اوراق خزانه به عنوان معيار ريسـك اسـتفاده مي كنند به نفع پرتفوي پيشر  3

 مي كنند. 
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 باشد.  براي ارزيابي عملكرد پرتفوي يكي از انتقادات وارده بر ارزيابي عملكرد پرتفوي مي CAPM( استفاده از اصول 4

ــ تحليلگران 26 از  ………كنند و تحليل گران از مدل تنزيل جريانات نقدي براي ارزش سـهام شركت استفاده مي  ………ـ

 كنند. نظريه داو براي پيش بيني برگشت در الگوهاي بازار استفاده مي

 ( بنيادي ـ بنيادي4 ( فني ـ فني  3 ( فني ـ بنيادي2 ( بنيادي ـ فني1

 ؟چقدر است M2شاخس  41باشد با فرض نرخ بازده بدون ريسك % 2و شاخص شارپ  49ـ اگر واريانس بازده بازار 27%

1 )4/1 2 )44/1 3 )2 4 )3/2 

درصد  14درصد و ميانگين بازدهي نيز  1و آلفا نيز  2/1درصد باشد. بتاي پرتفوي نيز  4ـــ فرض كنيد كه بازدهي بدون ريسك 21

 گيري عملكرد جنسن، بازدهي پرتفوي بازار برابر است با:باشد. بر اساس شاخص اندازه

1 )5/11% 2 )14% 3 )15% 4 )11% 

ــ 29 گذاري را با نسبت اطلاعات مورد ارزيابي قرار دهيد. بازدهي بدون ريسك در طول شما قصد داريد كه سه صندور سرمايهـ

درصد در نظر گرفته شده است. ميانگين بازدهي و انحراف استاندارد و بتاي  19درصد و ميانگين بازدهي پرتفوي بازار  6اين دوره 

 باشد:ميها به شرح ذيل هر يك از اين صندور

 بتا انحراف معيار پسماند ميانگين بازدهي 

 A 21% 4% 1/1صندور 

 B 21% 25/1% 1صندور 

 C 23% 2/1% 2/1صندور 

 باشد.مي ……صندور با بيشترين نسبت اطلاعات 

 Bو  Aهاي ( صندوقC 4( صندوق B 3( صندوق A 2( صندوق 1

ــ شـما قصـد داريد   31 درصد است.  5مورد مقايسه قرار دهيد. نرخ بازده بدون ريسك  صـندور را با نسـبت ارزيابي شارپ   3ـ

 باشد:صندور به شرح جدول زير مي 3اطلاعات 

 بتا انحراف معيار پسماند ميانگين بازدهي 

 A 23% 31% 3/1صندور 

 B 21% 19% 2/1صندور 

 C 19% 17% 1/1صندور 

511 S&P 11% 15% 1 

 باشد.مي …………گذاري با بالاترين نسبت شارپ سرمايه

 S&P 511( شاخص C 4( صندوق B 3( صندوق A 2( صندوق 1

ــ اوراقي با بازدهي مورد انتظار 31 و بازدهي بدون ريسك نيز  1/1موجود اسـت. بازدهي مورد انتظار بازار ه    25/1و بتاي  15/1ـ

 باشد. آلفاي اين سه  برابر است با:مي 14/1

1 )7/1% 2 )7/1% 3 )3/1% 4 )5/3% 
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 توان گفت:گذاري وجود دارد. در رابطه با اين پرتفوي ميـ اطلاعات زير در مورد يك پرتفوي سرمايه32

 %2انحراف معيار بازار:   %111نرخ بازدهي بازار:                       %5نرخ بدون ريسك:                     3معيار شارپ: 

  .  گيردقرار مي CML( اين پرتفوي بالاتر از خط 1

 گيرد. قرار مي CMLتر از خط ( اين پرتفوي پايين2

 گيرد.  قرار مي CML( اين پرتفوي بر روي خط 3

 گيرد.قرار مي SML( اين پرتفوي بالاتر از خط 4
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